Canata CO cnaHak M jajua

NoTpebHM COCTOjKU:

= 100 r cnaHak

=3 jajua

= 2 napyuwka nebd (ceyeH Ha KOUKMK)

=2 OoMaTu

= 4-5 napyuvha CyweH goMaT BO MaCNMHOBO Macso
= 5-6 nuctoBu bBocunek

=70 r cupewe

= con

= UpH 6ubep

* MaCJINHOBO Maco

HauMH Ha nNogroToBKa:
JajuaTta cBapeTe ru, U3nynete r'm M UCEYEeTe TU Ha YEeTBPTUHWU.

Bo TaBa Ha oraH ctaBeTe 1 naxuua MaciMHOBO Mac/io U Kora Ke ce
3arpee popapete ro u nebor. lpxete 2-3 MUHYTM WAM AOO€EKa
KPpyTOHUTEe He pobujat ybasa 6oja.

N3MewajTe ruM cnaHakoT, AoMaTuTe M 60OCMNEKOT CO MacnoTo, CONTa
n upHuot 6ubep.

CepBupajTe v BO OB€ YMHWM W [JofjafjeTe rm jajuarta, KPYTOHUTeE MU
cupemneTo.


https://gastronomist.mk/salati/%d1%81%d0%b0%d0%bb%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d1%81%d0%be-%d1%81%d0%bf%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d1%9c-%d0%b8-%d1%98%d0%b0%d1%98%d1%86%d0%b0/

OBaa KoOMM4YMHA € 3a OBe nuvua.

YxuBajrte!



